

Ч 9

**Радиообращение накануне второго
тура выборов**

**Дорогие
Соотечественники!**

**16 июня состоялся первый тур выборов Президента
Российской Федерации.**

**Как Глава государства благодарю всех, кто выполнил
свой гражданский долг и принял в них участие.**

*24.06.1996
№ 09030*

Особые слова признательности хочу сказать всем, кто поддержал меня в этот день!

Спасибо за доверие!

Большинство из вас, дорогие соотечественники, пришли на избирательные участки и проголосовали за новую Россию.

Пять лет нашей жизни были очень непростыми. Но тот факт, что большинство россиян решительно

проголосовали против возврата в прошлое, означает одно: мы - на правильном пути.

16 июня вам пришлось выбирать из десяти кандидатов.

У всех - разные лозунги. Разные программы. Но на самом деле речь шла об одном-единственном выборе - либо назад, в прошлое, либо вперёд - к нормальной и благополучной жизни.

Тем, кто зовёт нас в прошлое, удалось выставить единого кандидата.

**Те же кандидаты,
кто отстаивает преобразования,
решили самостоятельно попробовать свои силы на выборах.**

В итоге получилось, что большинство проголосовали за новую жизнь, но разделили свои симпатии между несколькими кандидатами.

Я сделаю всё, чтобы привлечь тех кандидатов, которые идут вперёд, отстаивают демократию и реформы к работе на благо России. Более того - я уже решаю эту задачу.

Первым шагом стало назначение Александра Ивановича Лебедя Секретарем Совета Безопасности и помощником Президента по национальной безопасности.

Третьего июля состоится второй тур выборов. Этот день будет нерабочим. Вы все сможете прийти на избирательные участки и проголосовать ещё раз.

На этот раз - окончательно.

555

7

Я призываю вас не расслабляться. И не думать, что всё решится само собой, без вашего участия.

Наоборот!

Голос каждого из вас может оказаться решающим.

Именно ваш голос повлияет на дальнейшую судьбу России. Куда она пойдёт: вперёд - спокойно, последовательно решительно или круто развернётся назад - к нашим старым, неразрешимым проблемам.

Это очень серьёзный выбор.

Призываю вас отбросить обиды и разочарования, всё мелкое и суетное. Убежден, что вы в полной мере чувствуете ту **ответственность**, которая ложится на ваши плечи.

Уверен - сегодня нужно думать не о наших разногласиях, а о том, что нас объединяет.

И объединяет нас прежде всего любовь к нашей Родине, к нашей России.

Каждый из нас хочет процветания стране и благополучия своей семьи, своим близким.

Да, мы разные. Но у нас одна Родина, одна общая земля, одна судьба.

Последние годы прошли в спорах: как жить? Сегодня - выборы, и мы снова спорим. В результате мы обязаны прийти к согласию. Мы все его ждём.

* * *

Свободная Россия *ещё* очень молода.

В тех странах, где уже много лет выбирают парламенты и президентов, давно нет опасности, что с

каждой сменой главы государства общество будет ломать сделанное и бросать недостроенное.

У нас пока небольшой опыт демократии.

Поэтому делюсь с вами моей большой тревогой!

Наша страна не выдержит поворота в прошлое, ещё одного революционного эксперимента! Во имя кого и во имя чего будут эти испытания?

Ведь цель, ради которой мы начали реформы - это нормальная, благополучная, спокойная жизнь.

Эта цель - уже не за горами!

Нельзя всё бросать на полпути!

У всех нас есть шанс спасти страну от потрясений!

Я призываю каждого задуматься над этим!

Скоро состоится второй тур голосования. Помните:
именно ваш голос может стать решающим!

Обращаюсь к вам, уважаемые избиратели, с просьбой
прийти на второй тур, проголосовать, сказать свое слово.

Россия всегда преодолевала все опасности!
Преодолевала сама, своими собственными силами, своей
вековой мудростью, своим особым чутьём на правду.

Верю - преодолеем и на этот раз!

Я сделаю всё, чтобы день выборов - **3 июля** -стал
днём победы для всех россиян.

Только такая победа нужна России!

Только вместе - мы победим!

17.MAP1998.09030 / 144